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I PAMOYIroJyibHad Tpaneuuns

OnpedesnieHue.
IIpsimoyroJibHasi Tpaneuus — 3TO Tpalelus,y Y KOTOPOil 01HA
00KOBasi CTOPOHA MEPIEHAUKYJIAPHA OCHOBAHUSIMa

= 3 ABCD- npamoyronbHas
Tpaneums,
AD /| BC — ocHoBaHUA
Tpaneuum,

A D AB n CD — ee 6okoBble
CTOPOH®I,

ABL1AD AB 1 BC



.Leolucmea npsiMoy20/ibHOU Mmpaneyuu:
1) Bbicoma npsimoy20sibHOU mpaneyuu pasHa ee MeHbuweu
60K0B80U CMOpPOHEe.
AB — BbicoTa Tpaneuuu ABCD.
2) Y npsimoy2onbHOU mpaneyuu dea yasa — rnpsiMmbie, OOUH
— ocmpablIl U 0OUH — mynodu.
LA n 4B — npsamble, £D — ocTpbin, £C — Tynow.
3) Bbicoma, npoeedeHHasi U3 eeplWuHblI myrnoao yara,
desium npsiMoy20JibHY0 mpaneyuro

Ha nPsIMOYy20J71IbHUK U MPsIMOY20J1bHbIU Mpey20sIbHUK.
ABCD — NpaMOYronbHUK

(Tak KaK y Hero Bce yrrbl —
npamble).
CnepoBaTtenbHO, AF=BC, CF=AB.
FCD — NpAMOYrofnbHbIN
A a F D TpeyronbHUK.
FD=AD-AF, otcioga FD=AD-BC.
CFLAD Ecnu AD=a, BC=b, CF=AB=h, TO

B b C




PaBHOOeapeHHasa Tpaneuus
OnpederneHue. B c

PaBHOOeapeHHas Tpaneuusa — 3To Tpanet
Yy KOTOPpON DOKOBbIE CTOPOHbI PaBHbI.

Euwe paBHOGEeApEHHYIO Tpaneuuto Ha3bIBakoT
paBHOOOKON (NN paBHOOOYHON) Tpaneuuen. a
ABCD — paBHObOeAapeHHas Tpaneuus.

AD n BC — oOCHOBaHUSA Tpaneuuwu,

AB un CD — ee 60KoBble CTOPOHbI, AB=CD.
Ilpusnaku paenobdedpennon mpaneyuu:

1) Ecau y2net npu ocnosanuu mpaneyuu paénul, mo OHa —
pasnoodeopennas.

2) Ecau cymma npomueonexcauiux y2noe mpaneyuu pasua 180,
mo OHa — PaeHOOeOpeHHas.

3) Ecau ouazonanu mpaneyuu paguvt, mo ona —
pasnoodeopennas.

4) Ecau okono mpaneyuu MOMCHO ORUCAMb OKPYHCHOCHb, MO OHA
— paeHobeopennan.



Ceoucmea e J euuu:

E C pasHobedpeHHOU mpaneyuu paeHsbl.
LA=4D, £B=LC
2) Cymma npomueorsiexxaujux yasi08
pasHobedpeHHOU mpaneyuu pasHa
A D 180e.
ZA+ZC=1802, £B+4£MB=180° C

3) QuazoHanu
pasHobedpeHHoU
mpaneyuu paeHbl.  AC=BD
B C . D
Bovicoma, onyuwiennan u3 eéepuiunol Ha
A. D 0o1buLee OCHOBAHUE, 0eium e20 HA 064
%F a_;b Ompe3Ka, 00UH U3 KOMopvlX PaeeH
AD=a BC=b ROJIycymMme OCHOBAHUU, d Vdpyzoﬁ —
ROIYPA3ZHOCHU OCHOBAHUIL.
FD=a+b -'lF:al_b
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